NORMAS PARA PRODUÇÃO DO TEXTO COMPLETO PARA PUBLICACÃO

QUESTÕES RELATIVAS À FORMATAÇÃO DO TEXTO:
Papel: A4
Margens: Esquerda 3cm; as demais todas 2 cm
Fonte: Times New Roman – tamanho 12
Adentramento de parágrafo: 1,5 cm
Espaçamento: 1/5 (um e meio)
Número de páginas: Não inserir número de páginas. O texto deverá ter entre 12 a 18 páginas.
Notas de rodapé, somente notas explicativas.

QUESTÕES DE ORDEM TEXTUAL:
Título: Digitado na primeira linha do texto, centralizado, obedecendo maiúsculas e minúsculas, conforme necessário, em negrito. (1 linha abaixo)
Nome do autor/es: Alinhado à direita, mencionando Nome e Sobrenome. (Instituição – SIGLA – Universidade a que está filiado(a) – entre parênteses). (Deixar uma linha em branco para seguir).
RESUMO: Texto em espaço simples, sem parágrafos, Times New Roman, tamanho 12, contendo no mínimo 200 e no máximo 350 palavras.
PALAVRAS-CHAVE: Selecionar de 3 a 5 palavras digitadas em espaço simples, separadas por ponto e vírgula, Times New Roman, tamanho 12, que especificam o tema de discussão. (Deixar uma linha em branco para seguir).
ABSTRACT (ou RESUMEN): (tradução do resumo dentro da mesma normatização do texto em português.  (Não deixar linha em branco para seguir).
KEY WORDS (ou PALABRAS-CLAVES): tradução das palavras-chave.
(Deixar um espaço (1,5) para iniciar o corpo do texto).

CORPO DO TEXTO:
Texto digitado em espaçamento um e meio (1/5), fonte Times New Roman, tamanho 12, com adentramento de parágrafo de 1,5 cm. Utilizar itálico somente para destacar palavras em outro idioma e títulos de obras.
SUBTÍTULOS: Caso o texto apresente subtítulos, estes devem vir alinhados à esquerda, separados por um espaço (1,5) do texto anterior e posterior, sem adentramento, em CAIXA ALTA.
Os textos devem apresentar, no mínimo, 12 páginas e, no máximo, 18 páginas, seguindo as normas da ABNT para artigos acadêmicos. 
A responsabilidade pela redação, seu conteúdo ideológico e seu ajuste linguístico é de inteira responsabilidade do(s) autor(es).
[bookmark: _GoBack]Os textos normatizados devem ser enviados aos coordenadores dos simpósios, impreterivelmente, até o dia 30/11/2018, conforme orientações disponibilizadas no site do evento. O não atendimento às instruções de publicação acarretará na exclusão do artigo da composição dos Anais do evento, sem ressalvas para posterior reclame. 
