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TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO (use essa formatação)
Autor 1 (INSTITUIÇÃO) – e-mail

Autor 2 (INSTITUIÇÃO) – e-mail

Autor 3 (INSTITUIÇÃO) – e-mail

Autor 4 (INSTITUIÇÃO) – e-mail

Autor 5 (INSTITUIÇÃO) – e-mail
Máximo de 5 autores por trabalho, incluindo orientador caso tenha.
NO CAMPO INSTITUIÇÃO INSERIR SOMENTE A SIGLA, Fonte Arial, Tamanho 12, Centralizado, espaçamento entre linhas simples. Os nomes dos autores devem ter somente as iniciais em maiúsculo (apague esse texto).
RESUMO: Apresentar aqui o texto do resumo, em português com no mínimo 150 palavras e no máximo 250 palavras. Utilizar fonte tamanho 10, Arial, normal, espaçamento entre linhas simples (1,0), justificado. Não use parágrafos e tabulações.
PALAVRAS-CHAVE: Devem ser devem ser indicadas no mínimo de três e no máximo de cinco palavras chaves em português relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto e vírgula”. Evitar o uso de palavras compostas.
INTRODUÇÃO
Breve apresentação da pesquisa e da problemática envolvida, também, o objetivo central do estudo. Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, com entrada de parágrafos em 1,25 cm.

REFERENCIAL TEÓRICO
Apresentação do corpo teórico empregado na pesquisa. Destacar os principais autores e teorias empregadas para condução da pesquisa. A apresentação dos conceitos principais deve ser a mais sintética possível. Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, com entrada de parágrafos em 1,25 cm.
METODOLOGIA
Descrever a metodologia que será utilizada na realização da pesquisa, destacando classificação do estudo, população, amostra ou contexto envolvido, além de técnicas de coleta e análise de dados, entre outros. Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, com entrada de parágrafos em 1,25 cm.

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 
Apresentação dos resultados da pesquisa, tendo em vista o objetivo proposto. Os resultados podem ser apresentado por meio de figuras, gráficos ou tabelas nesta seção, porém, atentar-se ao limite de páginas. Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, com entrada de parágrafos em 1,25 cm.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Insira aqui as conclusões do seu trabalho, em fonte Arial 12, espaçamento simples, alinhamento justificado.

REFERÊNCIAS
Na seção das referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores devem ser separados por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer à norma vigente da Associação Brasileira de Normas Técnicas, ABNT.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Observações finais (apague do arquivo a ser submetido esse trecho, são somente orientações)
O resumo expandido deverá ocupar o mínimo de três (03) e o máximo de cinco (05) páginas, incluindo Texto e Referências.

O arquivo a ser submetido no evento deve ser em PDF.
Não serão aceitos resumos fora do modelo ou sem as normas de formatação.
OBSERVAÇÃO: A responsabilidade pela revisão ortográfica do resumo expandido é dos autores. O correto emprego da linguagem escrita é requisito básico para sua aceitação. Os autores devem verificar a conformidade da submissão em relação às normas constantes neste modelo, não existindo possibilidade de nova submissão. A SUBMISSÃO SERÁ DEFINITIVA, ou seja, não existe possibilidade de ajustes e correções após a submissão.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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