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TÍTULO DO TRABALHO: CENTRALIZADO, FONTE ARIAL 14, NEGRITO, CAIXA ALTA 

Autores: Fonte Arial 12, normal, Centralizado, nomes dos autores separados por ponto e vírgula
RESUMO
Apresentar aqui o texto do resumo, em português com no mínimo 150 palavras e no máximo 250 palavras. Utilizar fonte tamanho 10, Arial, normal, espaçamento entre linhas simples (1,0), justificado. Não use parágrafos e tabulações. O artigo deve apresentar: Introdução, Fundamentação Teórica, Metodologia, Apresentação dos Resultados da Pesquisa, Conclusão/Considerações Finais e Referências.
Palavras-chave: entre 3 a 5 palavras-chave, separadas por ponto e vírgula, fonte Arial, tamanho 10. 
ABSTRACT
Apresentar aqui o texto do resumo, em inglês, com as mesmas normas do resumo em português. 
Keywords: com as mesmas normas do resumo em português. 
1. Introdução 
O trabalho deve ser apresentado em fonte Arial 12, espaçamento entre linhas de 1,5, justificado, com entradas de parágrafos em 1,5 cm. A margem superior deve ter 2,5 cm, e as margens esquerda, direita e inferior 2 cm. Os trabalhos deverão ser escritos em português e ter no mínimo 11 e no máximo 15 páginas, incluindo as referências. O arquivo deve ser entregue no formato “PDF”. Os títulos e subtítulos deverão ser formatados como neste modelo.
2. Referencial Teórico 

Apresentação do corpo teórico empregado na pesquisa. Destacar os principais autores e teorias empregadas para condução da pesquisa.
2.1 Subtítulos

Subtítulos com a primeira letra maiúscula e as demais em letras minúsculas, negrito, alinhados à esquerda. 

2.2 Citações e Formatação das Referências
As citações deverão observar as normas vigentes da ABNT.
3. Metodologia 

Descrever a metodologia que será utilizada na realização da pesquisa, destacando classificação do estudo, população, amostra ou contexto envolvido, além de técnicas de coleta e análise de dados, entre outros.
4. Resultados e Discussões

Apresentação dos resultados da pesquisa, tendo em vista o(s) objetivo(s) proposto(s).
4.1 Formatação de Elementos Gráficos
Figuras, quadros e tabelas devem ser incluídas no documento. 

Não utilizar linhas verticais em tabelas. As linhas horizontais devem separar o cabeçalho e o conteúdo. Os títulos e legendas devem estar posicionados abaixo das figuras e gráficos e acima no caso dos quadros e tabelas. A fonte deve sempre ser indicada abaixo, em fonte Arial, tamanho 10, alinhamento pela esquerda.
A numeração deve utilizar algarismos arábicos. As equações devem ser numeradas na ordem em que aparecem no texto e o número deve estar entre parênteses, próximo à margem direita. 

5. Conclusão/Considerações Finais
Apresentar as conclusões ou considerações finais do trabalho. 
Referências
Não incluir no item “Referências” trabalhos que não forem citados ao longo do texto.

Devem ser apresentadas em ordem alfabética e de acordo com a norma ABNT - NBR 6023.
Observações: A responsabilidade pela revisão ortográfica é dos autores, o correto emprego da linguagem escrita é requisito básico para sua aceitação. Os autores devem verificar a conformidade da submissão em relação às normas constantes neste modelo, não existindo possibilidade de nova submissão. A submissão será definitiva, ou seja, não existe possibilidade de ajustes e correções após a submissão. 
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