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TÍTULO DO RESUMO
(FONTE ARIAL 12, NEGRITO, MAIÚSCULAS, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES, DEIXE UMA LINHA ENTRE ESTE TITULO E A SEÇÃO SEGUINTE)

Nome completo do(a)(os)(as) aluno(a)(os)(as), Bolsista PIBIC-EM/CNPq
Nome Completo (Orientador(a))
Nome Completo (Supervisor(a))
(Fonte Arial 12, normal, alinhado à esquerda)
e-mail: xxyyyzzz@email.com.br (insira o e-mail de todos os bolsistas)(Fonte Arial 12, normal, centralizado)
Nome do Colégio | Universidade Estadual do Centro-Oeste, Departamento de (coloque o nome do departamento sem os parênteses) | Guarapuava, PR (Fonte Arial 12, normal, alinhado à esquerda).

Área e subárea do conhecimento conforme tabela do CNPq: consulte aqui: http://www.cnpq.br/documents/10157/186158/TabeladeAreasdoConhecimento.pdf ) (centralizado)

Normas para elaboração do resumo: o texto inserido aqui representa o resumo do trabalho que você realizou na iniciação científica. Ele deve ser escrito em fonte Arial 12, espaço simples e em um único parágrafo sem quebra de linhas ou tabulações. Deve conter no máximo 2000 caracteres. É obrigatório destacar no texto os itens Introdução, Objetivos, Metodologia, Resultados e Conclusão. Resumos fora destes padrões poderão ser devolvidos aos autores para a correção e/ou adequação às normas. Recomendações para a construção do texto: o texto deve corresponder ao conteúdo do pôster a ser apresentado durante o XII Encontro Anual de Iniciação Científica Júnior. Revise o texto a fim de evitar erros ortográficos e gramaticais. Os trabalhos bem escritos e revisados são de agradável leitura e contribuem para a disseminação do conhecimento que você construiu durante a sua iniciação científica. Não é permitido o uso de figuras ou tabelas no resumo. O texto do resumo será avaliado pelo Comitê de Iniciação Científica e por isso sua redação deve ser revisada e aprovada pelo seu Orientador. Fique atento ao número de palavras. Não ultrapasse o limite de 1 (uma página) no trabalho todo. 

Palavras chaves: insira aqui palavras-chave, separando-as por vírgulas. Ex.: palavra1, palavra2, palavra3 (Fonte Arial 12, normal, justificado, espaçamento simples). Evite repetir palavras do título aqui. Mínimo de 3, máximo de 5 palavras-chave.
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