
TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO [Fonte Arial, Tamanho 12, Negrito, Maiúsculo, Centralizado, Espaçamento entre linhas simples. O tamanho do papel será A4, Margens superior e inferior de 3,0 cm; direita e esquerda 2,0 cm]
Autor1 (INSTITUIÇÃO) – e-mail
Autor2 (INSTITUIÇÃO) – e-mail
Autor3 (INSTITUIÇÃO) – e-mail
Autor4 (INSTITUIÇÃO) – e-mail
Orientador (INSTITUIÇÃO) – e-mail
NO CAMPO INSTITUIÇÃO INSERIR SOMENTE A SIGLA, Fonte Arial, Tamanho 12, Centralizado, espaçamento entre linhas simples. Os nomes dos autores devem ter somente as iniciais em maiúsculo.
Máximo de 4 autores por trabalho e o orientador
PALAVRAS-CHAVE: Devem ser devem ser indicadas no mínimo de três e no máximo de cinco palavras chaves em português relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto e vírgula” e que, preferencialmente, não estejam presentes no TÍTULO. Evitar o uso de palavras compostas.
INTRODUÇÃO (Arial, tamanho 12, Maiúsculo, Negrito, alinhado à esquerda)
Breve apresentação da problemática envolvida e o objetivo central do estudo. Destacar objetivo geral e objetivos específicos. Fonte arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, sem parágrafo, texto com um máximo de 15 linhas
METODOLOGIA (Arial, tamanho 12, Maiúsculo, Negrito, alinhado à esquerda)
Descrever a metodologia que será utilizada na realização da pesquisa, destacando classificação do estudo, população, amostra ou contexto envolvido, além de técnicas de coleta e análise de dados. Fonte arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, sem parágrafo.
REFERENCIAL TEÓRICO (Arial, tamanho 12, Maiúsculo, Negrito, alinhado à esquerda)
Apresentação do corpo teórico empregado na pesquisa. Destacar os principais autores e teorias empregadas para condução da pesquisa. A apresentação dos conceitos principais deve ser a mais sintética possível. Fonte arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, sem parágrafo.
RESULTADOS E CONCLUSÃO (Arial, tamanho 12, Maiúsculo, Negrito, alinhado à esquerda)
Apresentação dos resultados esperados com a realização da pesquisa, tendo em vista o objetivo proposto. Não é permitido o uso de figuras ou tabelas nesta seção. 
Fonte arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples, sem parágrafo, texto com um máximo de 10 linhas.
REFERÊNCIAS (Arial, tamanho 12, Maiúsculo, Negrito, alinhado à esquerda)
Na seção das referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores devem ser separados por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer à norma vigente da Associação Brasileira de Normas Técnicas, ABNT.
O resumo expandido deverá ocupar o mínimo de duas e o máximo de cinco páginas, incluindo Texto, Tabelas e/ou Figuras e Referências.
[NÃO SERÃO ACEITOS RESUMOS EXPANDIDOS FORA DO MODELO OU SEM AS NORMAS DE FORMATAÇÃO].
 OBSERVAÇÃO: o resumo expandido não concorre à premiação.
