
RELATO DE EXPERIÊNCIA / TÍTULO DO RELATO
Nome do autor, e-mail;
Nome do autor, e-mail;
Orientador, se for o caso, e-mail;
1. Introdução/considerações iniciais

Na introdução, deve-se contextualizar, brevemente, a experiência desenvolvida, evidenciando quando aconteceu, onde aconteceu, se a experiência relatada faz parte de um projeto e/ou disciplina, para quem e com quem foi realizada, quais foram os objetivos, as justificativas.
2. Desenvolvimento/Descrição da prática/ Resultados e discussões

Neste tópico, o autor deve situar o leitor do aporte teórico em que a experiência foi pautada, apresentando o relato com objetividade e precisão, apontando relações entre a teoria e a prática; Apresentar/discutir os impactos da prática/atividade desenvolvida no cotidiano dos envolvidos, bem como no processo de formação do/dos autores; quais os enfrentamentos e as dificuldades; apresentar os pontos de maior relevância.
3. Conclusão/Considerações Finais


Concluir o relato retomando seus objetivos, trazendo reflexões e demonstrando como a experiência contribuiu para o fortalecimento da área discutida; como superar os enfrentamentos e as dificuldades; há caminhos a serem seguidos, se sim apontar quais são.
4. Referências
PARANÁ, SEED. Diretrizes Curriculares da Rede de Educação Básica do Estado do Paraná (DCE). Língua Portuguesa. Curitiba: Secretaria de Estado da Educação, Superintendência da Educação, 2009.
Máximo 5 laudas com Referências
O relato de experiência deverá contemplar Introdução/considerações iniciais; Desenvolvimento/Descrição da prática/ Resultados e discussões; Conclusão/Considerações Finais; Referências; configurado em Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento simples - conforme demonstrado no modelo).

**Não devem constar palavras-chave. 
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