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TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO

SOBRENOME, Nome do autor  (a)
 – Instituição
RESUMO

O resumo, primordialmente, é constituído por frases objetivas, entre 250 e 300 palavras e apresenta o conteúdo do trabalho de uma maneira geral. É preciso que expresse os objetivos da pesquisa, problema, estrutura do trabalho, metodologia e os principais resultados, e caso se trate de pesquisa em andamento, especificar. Espaço simples, fonte tamanho 11.
Palavras-chave: Separadas por ponto e finalizadas por ponto. Servem para localização dos assuntos principais tratados no resumo expandido. Recomendamos a indicação de 3 a 5 palavras-chave.
Introdução
A introdução é parte inicial do texto e imprescindível para chamar a atenção do leitor. Prioritariamente, na introdução, constam a delimitação do assunto tratado, os objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema do trabalho. Consideramos indispensável que, ao apresentar a delimitação do assunto tratado, o autor enuncie o seu problema de pesquisa e faça as relações do mesmo, com os objetivos, métodos e quadro teórico da pesquisa. Fonte 12, espaçamento 1,5.

Desenvolvimento
O desenvolvimento é o “coração” do trabalho, nele o autor irá expor os resultados de sua pesquisa. Este texto pode exibir subseções que, frequentemente, os autores dividem em fundamentação teórica e análise de dados (caso trate-se de pesquisa em desenvolvimento, especificar), mas isto não é obrigatório, depende dos objetivos de cada estudo e do estilo de escrita do autor.

Para citações utilize a seguinte formatação:

Diante da velocidade com que a informação se desloca, envelhece e morre, diante de um mundo em constante mudança, o papel do professor vem mudando, senão na essencial tarefa de educar, pelo menos na tarefa de ensinar, de conduzir a aprendizagem e na sua própria formação, que se tornou permanentemente necessária (GADOTTI, 2011, p. 23).


Se for citação indireta, utilizar: 


Gadotti (2011) aborda que o papel do professor, na sociedade da informação, é de organizador do conhecimento e alguém que traz um sentido para o mesmo.
Considerações Finais
As considerações finais em um trabalho precisam ser sucintas e fundamentalmente responder à problemática apresentada na introdução. O autor pode indicar recomendações e sugestões para a continuidade da pesquisa. Em se tratando de pesquisa em andamento, pontuar as reflexões feitas até o momento, nas leituras realizadas, e indicar os próximos passos a serem contemplados no estudo.
REFERÊNCIAS 
Os elementos essenciais de uma referência são: autor, título, local, editora e data de publicação. Em uma lista, as referências precisam ser alinhadas à esquerda, com utilização de espaço simples e separadas entre si por espaço simples em branco. A letra deve ser a mesma utilizada no texto e publica-se a lista em ordem alfabética. 
O autor precisa ser indicado pelo sobrenome em letras maiúsculas e podem-se abreviar os demais nomes. O título é destacado de forma padronizada em toda a lista. A indicação do local é seguida de dois pontos e a indicação da editora seguida de vírgula.  No início da lista, indicamos “REFERÊNCIAS”.  
Exemplo:
REFERÊNCIAS
ALVES, A. J. A revisão da bibliografia em teses e dissertações: meus tipos inesquecíveis. Cad. Pesq. São Paulo, nº 81, p. 53-60, maio 1992.
ANDERY, M. A. P. A. et al. A. Para compreender a ciência: uma perspectiva histórica. São Paulo: EDUC, 1999.
ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA EM EDUCAÇÃO – ANPEd.  Portal eletrônico da Associação Nacional de Pós-Graduação e Pesquisa em Educação – ANPEd. Disponível em: http://www.anped.org.br/. Acesso em 21 nov. 2020.
BIBLIOTECA DIGITAL BRASILEIRA DE TESES E DISSERTAÇÕES – BDTD. Portal eletrônico da Biblioteca Digital Brasileira de Teses e Dissertações – BDTD.  Disponível em http://bdtd.ibict.br/ Acesso em 03 dez. 2021.
ADORNO, T. W. Educação após Auschwitz. In: ___ Educação e Emancipação. São Paulo: Editora Paz e Terra, 2006.
FORMATAÇÃO
TÍTULO –  centralizado, negrito - em letras maiúsculas fonte 14;
Subtítulos – alinhamento à esquerda, apenas a 1ª inicial em letras maiúsculas; negrito – fonte 12;
RESUMO – letra 11, espaço simples;
Corpo do texto – alinhamento justificado, fonte 12, espaçamento 1,5;
Letra Times New Roman.
CITAÇÕES CURTAS – Transcrição literal com até três linhas. Incorpora-se ao texto entre aspas, com o mesmo tamanho da letra utilizado no corpo do texto. 
CITAÇÕES LONGAS - Transcrição literal de quatro ou mais linhas, de parte do texto de um autor.  Recuo de 4 cm, fonte Times New Roman 11, espaçamento simples, sem aspas e sem parágrafo.
CONFIGURAÇÃO DA PÁGINA – 
Margens superior e inferior 3cm;
Esquerda e direita 2,5.
Extensão do resumo expandido: Mínimo de 3 páginas, máximo de 4 páginas (sem contar lista de referências).
�	 Informações resumidas de currículo, e-mail.
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